

SUMMER HOLIDAYS

我的暑假我做主



明媚热情的阳光,干燥炎热的空气,仿佛又在提醒着我们,一年中最悠长的两个月假期即将到来,该给自己放个假了。此时,不管是全家总动员还是好友间隔年,你是否正在计划着一个惬意的假期来放松一下?本次专题,我们就为大家精心搜罗了全球几大暑期超强档出游目的地和最IN的度假方式。有大小通吃的乐园游,有另辟蹊径的反季游,有增加阅历的文化游,以及各具特色的海岛游,还等什么,赶快和我们一起先去睹为快,然后制定你们自己的暑假计划吧!

另外,我们还特地为大家准备了超级丰富的精美互动奖品,感谢韩国江原道旅游局、日本国长崎县政府、加州旅游局、迪拜旅游局、英国旅游局、爱尔兰旅游局、法国蔚蓝海岸大区旅游发展局、南澳大利亚旅游局、昆士兰旅游局、塔斯马尼亚旅游局、新西兰旅游局、南非旅游局、文莱旅游局、马来西亚旅游局、夏威夷州旅游观光局、马里亚纳观光局中国代表处的热情参与和支持。从2013年6月25日开始至7月10日,用一句话写出你今年最心仪的暑假目的地@生活周刊@该目的地官方微博,我们将从中抽取幸运粉丝读者,丰盛的旅行多件套、知名设计师的笔记本、独一无二的夏威夷呼拉舞课程、可爱的吉祥物玩偶、超级美貌的行李牌、创意独特的U盘、实用的转换电源插头……百份礼品等你们来拿!

■文|杨力佳 ■图|资料

Gangwon-do

动静两相宜

江原道

离首尔仅仅1个半小时车程的江原道,除了是韩剧首选的浪漫外景地,亚洲数一数二的滑雪胜地之外,山清水秀又不乏活力的江原道向来还是韩国人最喜欢也最常去的旅游目的地。而对于青少年来说,去那里度过一个既充实又有趣的假期再合适不过了:在整整两个月的时间里,各种各样的交流活动此起彼伏,而其中最著名的莫过于在江陵举办的中韩少年艺术庆典了。要是准备来一次亲子游的三口之家,今年刚刚开幕的太白山365安全公园、充满艺术创想的南怡岛都是非常值得全家一起游览的一站式目的地。

作为韩国最大寓教于乐的安全体验主题乐园,太白山365安全公园将教育、娱乐、休养、休闲功能融为一体,让大家可以身临其境地感受地震、火灾、雪灾等突发灾难的巨大威力,学会一些应对要领,让安全知识不仅是在课本上,而是在实践中。

在去过了充满动感的365安全公园之后,再去一下充满诗情画意的南怡岛,再完美不过了。每个周末都会在那里举办的文艺演出和艺术展览,对于孩子们来说,这里更加像一个可以将梦想照进现实的理想国——南怡岛先后举办了亚洲青年艺术节和5届南怡岛国际儿童图书节,有来自70多个国家的艺术家和青少年前来参加,作为世界最高儿童文学奖安徒生奖的赞助商,南怡岛还被联合国儿童基金会授予“儿童亲善公园”的光荣称号,全家人来到这里,可以享受并回忆童年时光的美好。



长崎

Nagasaki

多元化的世外桃源

位于日本九州西北端的长崎,可以说是离开中国最近的日本,飞行2个小时左右就可以到达,非常适合全家短途游。

位于日本最西部的西海国立公园,岛屿密度为日本第一,其中最值得一看的景点莫过于九十九岛了。坐在复古海盗船上穿梭其间,犹如进入了一个翡翠色的童话王国,除了透明的海水、蔚蓝的海岸外,各种珍贵植被、珍稀鸟类等,美不胜收。除了这个硕大的海洋乐园,长崎还有一个不能错过的主题乐园,那就是以17世纪荷兰为原形的豪斯登堡。这里一年四季总是有不同的花朵争相盛开,在长达6公里的运河被分为11个景区,无论是欣赏风景,还是疯狂购物,或是入住度假酒店,在如画的风景里让身心彻底放松一下,无疑是最妙的假期时刻。



California

永远的阳光之地

加利福尼亚

作为全球顶级旅游度假胜地之一的加利福尼亚,拥有缤纷的城市、迷人的沙滩、广袤的森林……无论大人还是孩子,都可以找到不同的度假乐趣所在:品尝健康鲜活的农庄美食和海鲜大餐,参观风景如画的葡萄庄园,游玩好莱坞环球影城、迪士尼乐园、海洋世界等精彩绝伦的主题公园。除此之外,加利福尼亚还是购物、自驾、打高尔夫球、看NBA比赛、冲浪、远足、游学的天堂,诠释出别具一格的生活方式。除了大家耳熟能详的迪士尼乐园之外,在炎热的盛夏,小朋友和童心未泯的家长们定会将对距离圣地亚哥北部30分钟车程的加州乐高乐园打造的小小世界情有独钟。这个家庭主题公园拥有50多项娱乐节目和景点,海盗岸探险村、快乐镇、城堡山、迷你美国、幻想地带……举家欢乐的一天轻松搞定。

Paradise

乐园游,一站式狂欢天堂

想要在最短的时间里,将所有好吃、好玩、好看的一网打尽,那一站式的乐园肯定是首选,如果这个乐园的所在地本身就是一个大乐园的话,那就再好不过了。此次,我们要推荐的地方有韩国的江原道、日本的长崎、中东的迪拜以及美国的加州。

Dubai

冰火两重天

迪拜

看完正在热映的《富春山居图》,是不是对迪拜这个曾在诸多大片中出现的地点更加心驰神往?在步入炎夏之际,迪拜推出了“Summer is Dubai”夏一站迪拜暑期活动。除了阳光、海滩、建筑奇迹,迪拜更是会带来一场世界级购物体验之旅:奢华的酒店住宿、现代化交通及城市基础设施、大型购物中心、水上乐园和室内滑雪场等,这些都令来到迪拜的人能够享受最舒适的夏日旅行体验。

今年夏天,除了广受欢迎的迪拜夏日惊喜——一年一度,集世界一流的娱乐、购物及游乐活动于一体大型暑期家庭活动和Modhesh乐园——深受孩子们喜爱的中东地区最大的室内游乐园,更有世界级的体育赛事以及迪拜摇滚音乐节等各色活动供你选择,满足不同的需求。尤其对于三口之家来说,多种超值优惠和促销更加诱人,比如在指定下榻的酒店预订3晚起,与两位付费成人同行的12岁以下儿童将享受免费住宿和三餐。

